E e e - S e " g . o e
\ ¥V & .
; g N . Y™ B
P & 5 = i £

ApTukyn:Ctanb

COBMECTUMOCTb C APYITMMI ABTOMOBUIAMU - CM. DTUKETKY HA SAWLUTE

111.05823.1 3awunTta asuratensa u KTl
Ky30B: Bce
Foa BbinNnyckKa: 1998-2005
O6beM aABUrarenda: Bce

Bce

Tun KINMn:

(N " II: i
rAw AW

y "E-_-!:PI ey

. (E)J'IT M10x30

1. BONT M1OX30. ..ottt ie i s iienennnnns 4 LUT.
2. BonT M1OX80.. i i i i inanss 2 WT.
3. Wamba 10.....iiiiiiiiiiininrennensnnens 6 LWT.
4. anka 3aknagHad M10x65/20........ 2 WT.
5. Nanka 3aknagHad M10x80............ 2 LWT.
6. KPDOHLIUTEUH. vttt iieisininrnnnnrnnnennns 2 LWT.
7 AT ITP TR 5 5 5 500 0 s 30 8 50 5660000 048 670 2 06 0 0 o 0 2 LT,
S IRG 1= 1 1T 7 i = T 1 LT,

B 3aAHEN 4YacCTu noApaMHUKa U BKPYTUTb B HUX 6ONTHI
M10x80 Ha HecKONIbKO 060pOTOB.

2.YCTAaHOBUTb ranku 3aknagHble M10x65/20 B oTBepCTUA

TOHXEpPOHAa U BKPYTUTb B HUX
060poOTOB.

60nTbl M10Xx30 Ha HECKONIbKO

3.HagoeTb Ha ycTaHoBNeHHble 60Tl M10X30 KPOHLWITEWUHBI.

4 HapeTb 3aAHKOHK 4YacTb 3a

LWUTbl HA YCTaHOBNIeHHble 60oNThI

M10x80, nepeAHIO YacCTb 3allUTbl KPenUTb K YCTAHOBJIEHHbIM
KpOoHWTEeHaM 6bontamm M10x30.

[aVka 3akfagHaga M10x65/20

KpOHWTENH

Bont M10x30
Llanba 10

o ¢ .. bonT M10x30
Lanb6a 10

3aluTa

\ bont M10x30

Ulanba 10

Bont M10x80

[anKka 3aKknaaHada M10x80

KpOHLWTENH npaBbli

Wanba 10
[ Ovametp pe3ab6el M6 M8 M10 M12
| MomenTbl 3aTsaxku | 9.8 Hwm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |

5. 3aT9dHYTb BCce pe3bboBble COeaANHEHNA.
Mcnonb3oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.



